



В Республике Марий Эл подросток трижды проткнул мужчину штырем для добывания рыбы

18.10.10. Следственным отделом по г. Йошкар-Ола следственного управления Следственного комитета по Республике Марий Эл возбуждено уголовное дело в отношении 17-летнего молодого человека, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следователя, 13 октября 2010 года в вечернее время подозреваемый распивал спиртное в компании в собственном доме в г. Йошкар-Ола. Между подростком и мужчиной возникла ссора, перешедшая в драку, последний попытался уйти, но злоумышленник, взяв в доме заостренный штырь для добывания рыбы, догнал его на улице и нанес два удара в живот и один в грудь. Потерпевший скончался при доставлении в больницу от кровопотери. Подозреваемый скрылся, но в результате правильно спланированных следственно-оперативных мероприятий он задержан 16 октября 2010 года.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

????????????? ?????????? ??? ? ??????????????

18 Октября 2010

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/621116>